
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта (мова і література (англійська))» 

другого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 Середня освіта  

за предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта  

(Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови)) 

за спеціалізацією 014.021 Англійська мова та зарубіжна література 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, 

яка реалізується у Бердянському державному 

педагогічному університеті 
 

Сьогодні іноземна мова є запорукою успішної кар’єри майбутніх випускників. 

Досягнення високого рівня  володіння англійської мови вимагає фундаментальної 

теоретичної підготовки та практичних навичок. Бердянський державний 

педагогічний університет пропонує якісну освіту, щоб задовольнити потреби як 

молоді, так і дорослих.  

Освітньо-професійна програма  чітко і послідовно регламентує мету, зміст та 

технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника. Зміст 

та перелік дисциплін визначено з урахуванням сучасних загальних, дидактичних, 

психолого-педагогічних і методичних принципів навчання. Програма вирізняється 

структурою та системністю. Структура та зміст програми засвідчують вивчення 

актуальних проблем лінгвістики та літературознавства. Перелік компонентів 

розділено на обов’язкові та вибіркові, що відповідають сучасним запитам щодо 

підготовки фахівців у галузі педагогічної діяльності та сприяють формуванню 

ключових компетентностей та soft skills. 

Попри достатню високу якість програми, вважаємо доцільним включити до 

освітнього компоненту «Методика навчання різних цільових та вікових категорій» 

вивчення теми з предметно-мовного інтегрованого навчання (CLIL). 

Отже, рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та 

змістові компоненти та відповідає основним критеріям якості вищої освіти і може 

бути рекомендована для впровадження в освітній процес у Бердянському державному 

педагогічному університеті.  
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